

Ciudad de México, a 05 de junio de 2018

“FE DE ERRATAS”

**A LOS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN
PÚBLICA CONSOLIDADA No. LPUEBM0518 DE FECHA
15 DE JUNIO DE 2018
Presente**

De conformidad con lo establecido en el inciso c) del apartado de Generalidades de las bases de la Licitación Pública Consolidada, se hace de su conocimiento la siguiente modificación, que aplican tanto a la Convocatoria publicada en el Diario Oficial de la Federación el 04 de junio de 2018, como al anexo No. 1 de las bases respectivas, en lo siguiente:

DICE:

LOTE No.	CANTIDAD	U/M	TIPO DE MATERIAL	VALOR MÍNIMO DE VENTA \$	GARANTIA DE SOSTENIMIENTO DE OFERTA \$	CENTRO	NOMBRE DEL ALMACÉN	ESTADO
13	102,157.00	KG	TRANSFORMADORES DE DISTRIBUCIÓN Y POTENCIA CON ACEITE	322,816.12	32,281.61	T086	COLIMA	COLIMA

DEBE DECIR:

LOTE No.	CANTIDAD	U/M	TIPO DE MATERIAL	VALOR MÍNIMO DE VENTA \$	GARANTIA DE SOSTENIMIENTO DE OFERTA \$	CENTRO	NOMBRE DEL ALMACÉN	ESTADO
13	102,157.00	KG	TRANSFORMADORES DE DISTRIBUCIÓN Y POTENCIA SIN ACEITE	1'182,978.06	118,297.81	T086	COLIMA	COLIMA

Atentamente

LIC. JESÚS MANUEL PONCE SALAS
Jefe de la Unidad de Enajenación de Bienes Muebles